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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                         ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης  Απριλίου   2020 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                 ΘΕΜΑ: Έγκριση παράτασης του έργου  

<<ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 

ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΑΥΤΟΥ>> 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 30 
 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 17        ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :16 
 Στη Δάφνη σήμερα την  27η  Απριλίου 2020, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 09:00 έως 13:00 
μ.μ.   συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δάφνης Υμηττού, ΜΕ ΤΗΝ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ «ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ» μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 
10 της από 11-3-2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-2020) (κατεπείγουσα διάταξη για την λειτουργία 
Δήμων και Περιφερειών κατά την διάρκεια της λήψης μέτρων αποφυγής της διάδοσης του 
κορονοϊού COVID-19) και των αριθμ. 18318/13-3-2020 και 40/31-3-2020 εγκυκλίων του 
Υπουργείου Εσωτερικών, κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  4598/23-4-2020   πρόσκλησης του κ. 
Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΟΧΙ 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, πραγματοποιήθηκε δε 
υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ενώ χρέη Γραμματέα 
εκτελούσε η Δημοτική Σύμβουλος κα ΚΑΡΑΚΩΝΗ ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ απόντος  του Γραμματέα 
του Σώματος κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 17 ως 
ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στον κ. Γιαννακούρα προκειμένου 
να εισηγηθεί το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Ο κ. 
Γιαννακούρας εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την  από 23-3-2020 
αιτιολογική έκθεση που συνέταξαν οι επιβλέποντες μηχανικοί  του έργου  «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ ΑΥΤΟΥ», που αφορά στην παράταση εργασιών του έργου .  
Η αιτιολογική – τεχνική Έκθεση έχει ως  εξής: 
«ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
Α.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ  
1. Αριθμός  Μελέτης του έργου : 76/2017 
2. Συνολικός προϋπολογισμός έργου : 550.000,00 € με ΦΠΑ 
3. Με την αριθμό 49/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δάφνης-Υμηττού κατακυρώθηκε το 
αποτέλεσμα της Δημοπρασίας για την ανάδειξη αναδόχου, για την εκτέλεση του παραπάνω έργου. Ανάδοχος 
αναδείχθηκε ο ΕΔΕ Γκούλης Γρηγόριος. 
3. Στις 01/10/2019 υπεγράφη το υπ’ αριθμ. πρωτ. 13276/01-10-2019 Εργολαβικό Συμφωνητικό του έργου, για 

συνολικό ποσόν 184.586,09 με ΦΠΑ.  
Μέση έκπτωση του έργου είναι : 66,44% 
4. Για την περάτωση του έργου, ορίσθηκε προθεσμία έξι (6) μηνών, από την υπογραφή της σύμβασης, ήτοι 

έως 31/03/2020.  
5. Με έγγραφο της Δ/σας Υπηρεσίας ορίστηκαν ως Επιβλέπων Μηχανικός του έργου Τσάιμος Αλκιβιάδης 

μηχανολόγος μηχανικός.   
 
Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  

1. Διεύθυνση έργου :  ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
2. Αντικείμενο του έργου είναι η Ενεργειακή και αισθητική αναβάθμιση του σχολικού συγκροτήματος οδού 

Ιονίων Νήσων και περιβάλλοντα χώρου αυτού. 
3. Το αντικείμενο των εργασιών του έργου αφορά την αντικατάσταση των εξωτερικών κουφωμάτων με νέα 

θερμομονωτικού τύπου και αντίστοιχους υαλοπίνακες, διαμόρφωση αυλείων χώρων, επισκευές και 
χρωματισμός των εξωτερικών και εσωτερικών χώρων κτιρίων.  

Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως σήμερα, εκτελέσθηκε μέρος των εργασιών που 
προβλέπονταν στη μελέτη, στον πρώτο όροφο και σε χώρους του ισογείου κατά τη διάρκεια παύσης των 
μαθημάτων την περίοδο των Χριστουγέννων. Οι ανωτέρω εργασίες έχουν επιμετρηθεί και πιστοποιηθεί στο 1ο 
ΠΑΠΑΕ.  
Κατά τα χρονικά διαστήματα στα οποία το σχολείο ήταν σε λειτουργία δεν ήταν δυνατό να πραγματοποιηθούν 
εργασίες σε αυτό. 
Επίσης η παρούσα κατάσταση που επικρατεί στη χώρα και τα μέτρα που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση των 
συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, δεν επιτρέπει την εκτέλεση των 
προγραμματισμένων εργασιών.  
Κατόπιν τούτων 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
               η έγκριση της χρονικής παράτασης του έργου κατά τέσσερις (4) μήνες ήτοι μέχρι 31-08-2020» 
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Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να αποφασίσει 

σχετικά.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού έλαβε γνώση την εισήγηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γιαννακούρα, 

άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ., έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 
των εγγράφων του σχετικού φακέλου  και ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 4415/2020 εγγράφου της 
Τεχνικής υπηρεσίας, της από 23-3-2020 αιτιολογικής έκθεσης  παράτασης   εργασιών του έργου, την 
αριθμ. πρωτ. 3753/2020 αίτηση του αναδόχου του έργου, των διατάξεων του Ν. 3463/2006  σε 
συνδυασμό με τις  όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν.4071/2012 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 
και του Ν.4555/2010, μετά από διαλογική συζήτηση, σκέφθηκε και 

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Εγκρίνει την παράταση περαίωσης εργασιών του έργου «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟΥ 
ΑΥΤΟΥ»  με ανάδοχο τον ΕΔΕ Γκούλη Γρηγόριο,  κατά 4 μήνες, ήτοι έως 31-8-2020, σύμφωνα την 
αριθμ. πρωτ. 3753/2020 αίτηση του αναδόχου του έργου και την  από 23-3-2020 αιτιολογική –έκθεση 
της αρμόδιας υπηρεσίας,   δεδομένου ότι, κατά τα χρονικά διαστήματα στα οποία το σχολείο ήταν σε 
λειτουργία δεν ήταν δυνατό να πραγματοποιηθούν εργασίες σε αυτό καθώς και λόγω της παρούσας 
κατάσταση που επικρατεί στη χώρα και τα μέτρα που έχουν ληφθεί για την αντιμετώπιση των 
συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, δεν επιτρεπόταν η εκτέλεση των 
προγραμματισμένων εργασιών.  

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΧΡΕΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ        ΚΑΡΑΚΩΝΗ ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

   ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

    

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π  

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α.  

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ.  

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ.  

   ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                      ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

       ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

           

   ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

  
ΚΡΟΥΣΟΣ Μ  

    

    


